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Fonds social lycéen – Fonds social des cantines

Si vous rencontrez des difficultés financières ne vous permettant pas de financer des frais liés à la scolarité de votre enfant, comme par exemple les manuels scolaires, la demi-pension ou la participation à un voyage, des solutions existent.
Le Conseil régional des Hauts de France attribue à chaque élève, par le biais de la carte Génération #HDF, un crédit de 55 € pour les Premières & les Terminales ou de 100 € pour les Secondes pour les manuels scolaires*.

Par ailleurs, il existe dans chaque établissement un fonds social lycéen et un fonds social des cantines.

Comment présenter sa demande ?
Un dossier de demande d'aide de fonds social est à retirer au Secrétariat des Affaires Générales ; il est à rendre ensuite avec les pièces demandées sous enveloppe cachetée (avec le nom, le prénom et la classe de l’élève) au conseiller principal d’éducation qui a en charge le niveau de votre enfant.

Examen du dossier

Une commission du fonds social est un organe issu du Conseil d’Administration du lycée, il se compose du proviseur, du proviseur adjoint, de l'adjoint gestionnaire,  d’un conseiller principal d’éducation, de l’infirmière et des représentants des élèves, des parents et des professeurs.

Les dossiers seront présentés en septembre (les élèves demandant un prêt de livre devront s’organiser pour travailler sans leurs manuels dans un premier temps). Ils seront étudiés de manière à préserver l’anonymat des bénéficiaires et à respecter la vie privée des familles concernées. La commission statue sur une aide en fonction de la situation présentée. La décision est alors notifiée par courrier aux familles. Le dépôt du dossier n'entraîne pas l'attribution systématique d'une aide. Par ailleurs, l'aide attribuée peut correspondre à une prise en charge complète ou partielle de la dépense concernée.




Pour permettre un traitement adéquat des dossiers, les demandes initiales d'aide doivent être déposées avant le 23 septembre 2022
* sous réserve de modification de la politique d'aide de la région Hauts de France
Lycée Félix Faure - 03.44.48.64.64 - ce.0600001a@ac-amiens.fr
